
A Szentháromság téren új útalapot és útpadkát építenek, majd visszahelyezik a keramitköveket

Forgalmas útszakaszokat újítanak fel Halason
KISKUNHALAS Tovább folyta
tódnak az útfelújítások a vá
rosban, a mintegy 380 millió 
forint kormányzati forrásból 
megvalósuló beruházási cso
mag részleteiről lakossági fó
rumon adott tájékoztatást Fü
löp Róbert polgármester és 
Tóth Péter, a városháza osz
tályvezetője.

A fejlesztések több helyszí
nen kezdődnek majd el, a Fa
zekas M ihály utcát, a dr. Nagy 
Mór utcát, a Vadkerti utat és a 
Kuruc vitézek terét, valamint 
a Szentháromság teret érintik. 
Az építőmunkások heteken be
lük felvonulnak és elkezdik a 
munkát -  hangzott el a Közös

ségek Házában tartott lakossá
gi fórumon.

A felsővárosban a Vadker
ti utat a Vári Szabó István 
Szakképző Iskolától egészen 
az Eperd utcai buszforduló
ig felújítják, rendbe teszik az 
útszegélyt, az útpadkát, illet
ve új kopóréteget kap az út
test. A Fazekas M ihály utcán a 
Bajza és a Kárpát utca közötti 
szakaszon lesznek felújítások. 
A Hirling József Lovaspark 
előtt járda épül a lovasbázis ke
rítése és az úttest között, vala
m int tizenhat új parkolóhelyet 
is kialakítanak.

A Kuruc vitézek terén a 
Kárpát utcai kereszteződéstől A Thúry József utca burkolata is megújul Fotó: Pozsgai Ákos

a régi református temető be
járatáig ú jítják fel az utat. Fel
m arják az elhasználódott út
test felső rétegét, az aknate
tőket szintbe hozzák, új par
kolóhelyeket alakítanak ki, és 
a tervek szerint változni fog 
a jelenlegi kétirányú forgal
mi rend is, ennek részletei
ről azonban később döntenek 
majd.

Új kopóréteget kap a dr. Nagy 
Mór utca is, valamint a Hajnal 
utcai kereszteződésben új par
kolókat és zöldfelületet alakíta
nak ki, továbbá a csapadékvíz
elvezetést is megoldják.

Az útfejlesztések kiemelt 
része lesz az alsóvárosi kato

likus templom körüli Szent- 
háromság tér útburkolatának 
helyreállítása. A sárga kera
mitköveket felszedik, új útala
pot és útpadkát építenek, majd 
visszahelyezik a köveket, ez
zel is megőrizve a tér korabe
li hangulatát. Az ígéretek sze
rint megszűnnek majd a jelen
legi hepehupás szakaszok és 
mindkét oldalon nyolcvan cen
timéter széles csúszásmentes 
anyagból készült kerékpársá
vot alakítanak ki. A Szenthá
romság térről vezető Árpád ut
cát is hasonlóképpen újítják 
fel, ahol szintén visszarakják 
majd a megerősített útalapra a 
sárga keramitköveket. P. Á.
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